A TANK-SZER Kft. 2010 decemberében pályázatot nyújtott be a Gazdaságfejlesztési Operatív Program „mikro- és kisvállalkozások technológia fejlesztése” tárgyú pályázati kiírására. A projekt 2011. április 6-án támogatásban részesült. Az Új Széchenyi Terv (ÚSZT) a 16.830.000 Ft tervezett összköltségű projekthez 6.547.000 Ft vissza nem térítendő támogatással járult hozzá. Pályázati azonosító: GOP-2.1.1-10/A-2010-1542. 
A projekt rövid bemutatása:

A projekt megvalósítása összesen 3 helyszínt érintett, a vállalkozásunk dombóvári, kaposvári és zalaegerszegi telephelyét.

A zalaegerszegi telephelyre 1 db Winpetrol AP 719-es típusú kassza beszerzésére került sor.

A kaposvári telephelyen az alábbi fejlesztések valósultak meg:

· vállalatirányítási rendszer beszerzése

· multifunkciós nyomtató vásárlása

· informatikai fejlesztések (szervergép, pc, monitor, szünetmentes tápegység, szoftverek)

A dombóvári telephelyen az alábbi fejlesztések valósultak meg:

· 1 db Winpetrol kassza beszerzése

· olajleválasztó beszerzése

· informatikai fejlesztések (szervergép, pc, monitor, szünetmentes tápegység, szoftverek)

A projekt megvalósítását összefoglalva az mondható el, hogy a betervezett eszközök közül nem került megvételre 1 db Winpetrol kassza a dombóvári megvalósítási helyszín esetében és 1 db autómosó az egyik kaposvári megvalósítási helyszín esetében. Ennek eredményeként a projekt pénzügyileg 58%-os szinten teljesült, ami azonban nem befolyásolja a pályázat keretében vállalt indikátorok teljesíthetőségét, ugyanis a Dombóvárra tervezett töltőállomás felépült és a tervek szerint üzemel, annyi változással, hogy a forgalmat egy kasszán keresztül bonyolítjuk. A kaposvári töltőállomásnál sincs funkcióvesztés, ugyanis egy korábbi mosóval a szolgáltatás elérhető.
Pályázati forrás: Gazdaságfejlesztési Operatív Program (GOP-2010-2.1.1/A) „mikro- és kisvállalkozások technológia fejlesztése”

Projekt neve: A Tank-Szer Kft. eszközbeszerzése.
Kedvezményezett neve, címe: TANK-SZER Üzemanyagtöltő-állomás Építő, Szerelő és Kereskedelmi Kft., 7400 Kaposvár, Jutai út 37.
Projekt költségvetése: 16.830.000,-Ft

Megítélt támogatás: 6.547.000,-Ft

A támogatás mértéke: 38,90%

Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt.

1139 Budapest, Váci út 83. Center Point 2. irodaház
Telefon: 06-40/200-617

Honlap: www.magzrt.hu
Irányító Hatóság: 

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Gazdaságfejlesztési Programok Irányító Hatósága; 1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22; Telefon: 1/474-9463; www.nfu.hu
